

ТОВ "ФЕРЕНТИНО"

ТОВ «ФЕРЕНТИНО»
Код ЄДРПОУ 38989076
п/р 26004013100001
АТ "АЛЬФА-БАНК", МФО 300346
UA283003460000026004013100001
Юридична адреса: 01103, м.Київ,
вул. Залізничне шосе, 25
Тел.: 044 490-39-06

Від імені групи компаній HELEN MARLEN (у т.ч. ТОВ «Ферентіно») маємо за честь рекомендувати консалтингову компанію «Моржова та партнери» та її засновницю і ведучого консультанта - Ірину Моржову - як наймовірно глибоку спеціалістку в галузі організаційного розвитку, корпоративної культури та управління персоналом.

Ми мали дуже плідний досвід співпраці з пані Іриною. Звернулись до неї з проханням підшукати нам заміну на посаду Директора з персоналу. А на виході отримали ґрунтовні пропозиції щодо загальних змін в компанії, без впровадження яких прихід будь-якого нового HR фахівця був приречений на провал. Ну і, звичайно, гідний вибір кандидатів і, в результаті, нову Директорку з персоналу.

Перезавантаження бізнесу потребувало не просто косметичних кадрових та управлінських змін, а переворот у системі стосунків. Надійний фундамент для такої трансформації було закладено за допомогою масштабного ціннісного аудиту, що дозволив сформуванню бачення для бізнесу, засноване на цінностях персоналу і топ менеджерів, а також ідентифікувати суттєві розриви між бажаним і дійсним. Нестандартний підхід до визначення та вирішення проблем, новаторські методики та інструменти виявилися вкрай ефективними і доречними у нашому випадку.

Зміни всередині організації збіглися в часі із суттєвими змінами у стратегічному позиціонуванні компанії, маркетинговій і PR активності, tone of voice у спілкуванні з нашими клієнтами. Ми також розпочали тривалий і непростий процес змін у підходах до ведення бізнесу, розподілі зон відповідальності, організації бізнес процесів, системі мотивації персоналу тощо, і приємно, що наш консультант не лишається осторонь, тримаючи руку на пульсі перетворень і в ненав'язливий спосіб дає влучні, безцінні поради. Це саме той випадок, коли фахівець зі сторони зрозуміла внутрішні проблеми компанії чи не краще від топ менеджменту і, що найголовніше, запропонувала рецепти для "одужання".

Ми вдячні пані Ірині Моржовій за консультації і поради і в разі потреби з приємністю надамо більш розлогу інформацію щодо нашої співпраці.

Директор ТОВ «Ферентіно»



М.В. Перетяцько